

ROMÂNIA  
JUDETUL DOLJ- COMUNA GOIESTI  
- PRIMAR -  
Nr. 97 /CL/16.06.2021

## ANUNȚ PUBLIC

În conformitate cu dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în calitate de primar, aduc la cunoștință publică faptul că au fost inițiate următoarele proiecte de hotărâre:

- **Proiect de hotărâre** privind acordarea mandatului special pentru aprobarea în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECODOLJ a Actului Adicional nr.3 la Contractul nr.370/22.05.2018, „Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșuri în județul Dolj și operarea Stației de sortare și transfer Goicea și modificarea unor tarife aferente, conform celor solicitate prin documentația refăcută și anexată prezentei adrese.
- **Proiect de hotărâre** privind stabilirea și aprobarea acordării unui ajutor financiar reprezentând cheltuieli de înmormântare, doamnei Capraru Cristina-Constanta, pentru defunctul Capraru Stefan-Fanel.
- **Proiect de hotărâre** privind completarea HCL nr.9/2020, în vederea stabilirii salariului de bază și a coeficientului de ierarhizare pentru funcția de consilier personal al primarului comunei Goiesti, județul Dolj.
- **Informare** privind evaluarea bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Goiesti, județul Dolj și evidențierea rezultatelor în contabilitatea instituției.

Persoanele fizice și juridice interesate pot consulta proiectul de hotărâre pe site-ul autorității publice locale, la adresa [www.primariagoiesti.ro](http://www.primariagoiesti.ro)

Propunerile, sugestiile sau opiniile cu privire la proiectele de hotărâre menționate mai sus pot fi depuse la sediul Primăriei comunei Goiesti, până cel târziu 25 iunie 2021.

Forma lansată în dezbateri publice poate suferi astfel modificări ca urmare a eventualelor propuneri, sugestii sau opinii cu privire la acest proiect de hotărâre, precum și a demersurilor inițiatorului proiectului de hotărâre.

**PRIMARUL COMUNEI GOIESTI,**  
Corbeanu Gheorghe

